
 
Παιδική ~ Εφηβική σκηνή 2024 -25 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

“ΚΡΑΤΑΣ ΜΥΣΤΙΚΟ;” … 2ος χρόνος 
Η παράσταση ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης  

πάνω στο θέμα της παιδικής κακοποίησης που σημείωσε  

μεγάλη επιτυχία την προηγούμενη σεζόν,  

θα παίζεται και φέτος τις Κυριακές  

στο θέατρο κάτω απ’ τη Γέφυρα και καθημερινά θα επισκέπτεται τα 

σχολεία της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

 

“Μόνη μας πατρίδα, η παιδική μας ηλικία” 
Roland Gérard Barthes 

  

Η παράσταση “Κρατάς μυστικό;” δημιουργήθηκε με πολύ φροντίδα και προσοχή 

απέναντι στους μικρούς θεατές ακουμπώντας σε ένα θέμα τόσο ευαίσθητο όσο 

και διαχρονικό. Στόχος μας είναι μέσα από το έργο μας τα παιδιά αλλά και οι 

γονείς να ενημερωθούν, να ευαισθητοποιηθούν και να προστατευθούν. 

Πιστεύουμε ότι η γνώση είναι δύναμη. Τα παιδιά μέσα από την αφήγηση της 

προσωπικής ιστορίας του Νικόλα και το “θεατροπαιδαγωγικό” παιχνίδι στο τέλος 

της παράστασης θα γνωρίσουν καλύτερα το σώμα τους, τα σημεία που δεν 

επιτρέπεται να αγγίξει κανείς χωρίς την άδειά τους, θα μπορούν να ξεχωρίζουν τα 

καλά από τα κακά μυστικά και φυσικά να μιλούν για ό,τι τα απασχολεί. 

 

  

  



Υπόθεση:  

Ο Νικόλας, 26 ετών πια, αφηγείται την δική του προσωπική ιστορία.  

Μαθητής της Τετάρτης δημοτικού και μέλος της παιδικής ορχήστρας (παίζει 

κιθάρα) γνωρίζει τον κύριο Θοδωρή.  

Είναι ο οδηγός που τον μεταφέρει από το σχολείο στο σπίτι. 

Στην αρχή θα τον εμπιστευθεί και οι δυο τους θα  γίνουν στενοί φίλοι. 

Σιγά σιγά όμως η συμπεριφορά του κυρίου Θοδωρή θα μπερδέψει τον Νικόλα.  

Τα “μυστικά” που θα δημιουργηθούν θα τον οδηγήσουν σταδιακά να χάσει την 

όρεξη του όχι μόνο για τη μουσική που τόσο αγαπάει αλλά και για την ίδια τη ζωή. 

Για καλή του τύχη η αλλαγή της συμπεριφοράς του δεν θα μείνει απαρατήρητη. 

Η δασκάλα μουσικής θα μιλήσει στα παιδιά της ορχήστρας για το σώμα τους, το 

πόσο σημαντικό είναι να λένε όχι σε ό,τι δεν τους αρέσει και φυσικά στο να ζητούν 

βοήθεια. Ο Νικόλας παίρνοντας δύναμη από τα λόγια της δασκάλας θα 

καταφέρει να ξεπεράσει τους φόβους του και να μιλήσει ανοιχτά για αυτό που του 

συνέβη. Τώρα πια γνωρίζει και μεταφέρει το μήνυμα παντού “το σώμα μας μας 

ανήκει κι όποιος δεν το καταλαβαίνει του λέμε ένα δυνατό όχι. Μιλάμε πάντα για 

αυτά που μας ενοχλούν μέχρι να μας ακούσουν” 

 

Η παράσταση “Κρατάς μυστικό;” απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας έως 13 ετών. 

Μετά την παράσταση ακολουθεί θεατροπαιδαγωγικό πρόγραμμα με την ενεργή 

συμμετοχή του κοινού που θα αφορά και θα παρέχει υλικό σχετικό με το θέμα της 

παράστασης. 

 

Συντελεστές: 

Βασισμένο στο ομότιτλο digital comic “Κρατάς Μυστικό;”  των Ελένη Δαφνή & 

Steve Stivaktis 

 

Θεατρική απόδοση: Κατερίνα Παπαναστασάτου 

Σκηνοθεσία: Ελένη Δαφνή  

Ερμηνεία - Μουσική σύνθεση: Θράσος Σταθόπουλος 

Εικαστική επιμέλεια: Ελένη Σουμή  

Σχεδιασμός φωτισμού: Νίκος Μαυρόπουλος 



Βοηθός σκηνοθέτη: Χρύσα Βλάχου 

Σχεδιασμός Θεατροπαιδαγωγικού προγράμματος: Νατάσα Σφενδυλάκη 

Εικαστικό αφίσας: Steve Stivaktis 

Αφίσα: Μαριέτα Ρούσσου 

Φωτογραφίες: Δομνίκη Μητροπούλου 

Trailer: Δομνίκη Μητροπούλου & Αλέξης Ορφανίδης 

 

 

Κάθε Κυριακή στις 15:00 

καθημερινά στα σχολεία πρωτοβάθμιας & δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

Έναρξη Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2024 

Διάρκεια: 60’ 

 

ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΤΩ ΑΠ’ ΤΗ ΓΕΦΥΡΑ 

Πλατεία ηλεκτρικού σταθμού Ν. Φαλήρου 

Πληροφορίες στο 210.4816200  

Site: katoapotigefyra.gr 

Mail: info@katoapotigefyra.gr 
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